
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2020

(Do Sr. HILDO ROCHA)

Requer que  sejam  solicitadas
informações ao Ministro da Saúde sobre a
estimativa de pico da pandemia de Covid-19,
e as perspectivas para os meses de agosto
a novembro de 2020.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Saúde, no sentido de

esclarecer esta Casa quanto à estimativa de pico da pandemia de Covid-19, e

as perspectivas para os meses de agosto a novembro de 2020. Para tanto,

apresentamos alguns questionamentos:

1. Quais modelos estão sendo utilizados pelo Ministério da

Saúde para estimativa de evolução da doença?

2. Qual  a  estimativa  do  setor  de  epidemiologia  do

Ministério para a época do pico nacional de casos da

Covid-19?

3. Como este Ministério avalia que estará a situação entre

os meses de agosto a novembro de 2020?
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4. Os  especialistas  desse  órgão  têm  trabalhado  com

estimativas de picos regionais? Quais dados  já foram

reunidos a esse respeito até o momento?

5. O Ministério tem gerenciado ou apoiado algum projeto

de  pesquisa  relativa  à  situação  imunológica  da

população brasileira? Já existem resultados nessa área?

6. Como  este  Ministério  tem  avaliado  as  iniciativas  de

reabertura  das  atividades  de  comércio  e  serviço  no

território brasileiro?

JUSTIFICAÇÃO

O Brasil tem sido um dos países mais atingidos pela pandemia

de Covid-19, acumulando mais de 1 milhão de casos, e mais de 50 mil vítimas

até o momento. Adicionalmente, estamos enfrentando uma das piores crises

econômicas de nossa história, devido às necessárias medidas de controle da

circulação de pessoas.

Os gestores de municípios e estados têm tido dificuldade de

estabelecer  ações preventivas,  seja  pelo  desconhecimento  sobre a doença,

mas também pela falta de perspectiva a respeito de sua evolução em nosso

território.

Sem  saber  quando  chegaremos  a  um  pico,  não  podemos

planejar o funcionamento de comércio e serviços, ou o restabelecimento da

educação presencial, por exemplo. Decisões precipitadas e não baseada em

dados  técnicos  podem  levar  a  um  agravamento  da  crise  sanitária  e,  em

consequência,  do  impacto  econômico.  O  trabalho  de  epidemiologistas  e

estatísticos nunca se mostrou tão necessário como agora.
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Portanto,  seguindo  as  prerrogativas  estabelecidas  para  este

Parlamento, requeremos a Vossa Excelência que esclareça esta Casa quanto

à estimativa  de pico  da  pandemia  de Covid-19,  e  as  perspectivas  para  os

meses  de  agosto  a  novembro  de  2020,  respondendo,  em  especial,  as

perguntas formuladas neste Requerimento de Informações.

Sala das Sessões, em 30 de junho de 2020.

Deputado HILDO ROCHA

2020-6717
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